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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 10x9=90
9x10=90
90+9=10

A.11x9=20
B.90+10=9
C.10x90=9
D.20+9=11

4) 8x4=32
32+4=8
32+8=4

A.13+4=9
B.8x32=4
C.9x4=13
D.4x8=32

7) 9x4=36
36+9=4
36+4=9

A.4x36=9
B.5x9=14
C.36+9=9
D.4x9=36

10) 2x8=16
8x2=16
16+8=2

A.16x8=24
B.16+2=8
C.8+16=2
D.24+2=22

2) 5x9=45
45+5=9
45+9=5

A.9x5=45

B.10x5=15
C.45x5=50
D.15+5=10

5) 10x 9=90
90+ 10=9
90+ 9=10

A.100+9=91
B.9x10=90
C.90+10=10
D.10+90=9

8 10x3=30
30+ 3=10
30+10=3

A.33+10=23
B.3+30=10
C.30+3=3
D.3x10=30

11) 3x4=12

12+4=3
12+3=4

A.4x3=12
B.4+12=3
C.8+4=4

D.12+4=4

3)

6)

9)

12)

5x2=10
2x5=10
10+-5=2

A.6x2=8
B.8+2=6
C.10x2=12
D.10+2=5

3x2=6
2x3=6
6+2=3

A.3x6=2
B.6x2=8
C.4%x2=6
D.6+-3=2

7x10=70
70+7=10
70+10=7

A.70x7=T77
B.77+10=67
C.70+7=7
D.10x7=70

8x8=64
8x8=64
64+8=8

A.72+-8=64
B.9x8=17
C.64+8=8
D.64x8=72

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones - Multiplicacion

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 10x9=90 2) 5x9=45 3) 5x2=10 . B
9x10=90 45+5=9 2x5=10 -
90+9=10 45+9=5 10+5=2 ) A
A.11x9=20 A.9x5=45 A.6x2=8
B.90+10=9 B.10x5=15 B.8+2=6 2 D
C.10x90=9 C.45x5=50 C.10x2=12 '
D.20+9=11 D.15+5=10 D.10+2=5 D

4.
s. B

4) 8x4=32 5 10x9=90 6) 3x2=6 5 D
32+4=8 90+10=9 2x3=6
32+-8=4 90+9=10 6+2=3 ; D
A.13+4=9 A.100+9=091 A.3x6=2
B.8x32=4 B.9x10=90 B.6x2=8 g D
C.9x4=13 C.90+10=10 C.4x2=6
D.4x8=32 D.10+90=9 D.6+3=2 o D

0. B

7) 9x4=36 8) 10x3=30 9 7x10=70 1. A
36+9=4 30+3=10 70+7=10
36+4=9 30+10=3 70+10=7 " C
A.4x36=9 A.33+10=23 A.70x7=T77
B.5x9=14 B.3+30=10 B.77+10=67
C.36+9=9 C.30+3=3 C.70+7=7
D.4x9=36 D.3x10=30 D.10x7=70

10) 2x8=16 11) 3x4=12 12) 8x8=64
8x2=16 12+4=3 8x8=64
16+8=2 12+3=4 64+-8=8
A.16x8=24 A.4x3=12 A.72+8=64
B.16+2=8 B.4+12=3 B.9x8=17
C.8+16=2 C.8+4=4 C.64+-8=8
D.24+2=22 D.12+-4=4 D.64x8=72
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